



ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΝΗΣ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019
9η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)

Main financial statement table with columns for 'Ποσά κλειόμενης χρήσης 2019 σε €' and 'Ποσά προηγούμενης χρήσης 2018 σε €'. Includes sub-sections like Β. ΕΞΟΔΑ ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΆΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, Γ. ΠΛΗΡΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, and ΠΑΘΗΤΙΚΟ.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης Δεκεμβρίου 2019 (1/1-31/12/2019)

Income Statement table comparing 2019 and 2018 results. Includes sections for Α. Αποτέλεσματα εκμεταλλεύσεως, Β. Αποτέλεσματα λειτουργιών, Γ. Αποτέλεσματα από επενδύσεις, Δ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Ε. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Ζ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Η. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Θ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Ι. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Κ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Λ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Μ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Ν. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Ξ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Ο. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Π. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Ρ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Σ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Τ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Υ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Φ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Χ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Ψ. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων, Ω. Αποτέλεσματα από λειτουργία περιουσιακών στοιχείων.

ΓΝΩΜΗ ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ - Με Έμφαση Θέματος
Έκθεση Αντιέξαρτου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή
Προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΝΗΣ

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων
Γνώμη
Έχουμε ελέγξει τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμνής, οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2019, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων, της χρήσης που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προαίτιο.

Κατά τη γνώμη μας, οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιαστική άποψη, την οικονομική θέση του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμνής κατά την 31η Δεκεμβρίου 2019, και τη χρηματοοικονομική του επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Π.Δ. 315/1999 "Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης".

Βάση γνώμης
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ειθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας "Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων". Είμαστε ανεξάρτητα από τον Δήμο, καθ' όλη τη διάρκεια του διαρκούς μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ελεγκτών και Επιθεωρητών Οικονομικών Υπηρεσιών (ΕΟΕΕ) και σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερμένου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας.

Έμφαση Θέματος
Επικεντούμε την προσοχή σας στην παρ.8 του Προαίτιου, όπου γίνεται αναφορά ότι στις 31 Δεκεμβρίου 2019 υφίστανται αγωγές κατά του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμνής ποσού € 3.288.000 για τις οποίες δεν κατέστη δυνατόν να πιθανολογηθεί η έκβαση αυτών. Στη γνώμη μας δεν διατυπώνεται επιφύλαξη σε σχέση με το θέμα αυτό.

Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονομικών καταστάσεων
Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάσταση και ελέγξη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Π.Δ. 315/1999 "Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης", όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιαστικά σφάλματα, που οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας του Δήμου να συνεχίσει τη δραστηριότητά του, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα ειδικά θέματα που αφορούν οντότητας του δημοσίου τομέα και σχετίζονται με τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας.

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων
Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο σύνολό τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιαστικά σφάλματα, που οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση θεωρείται διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι ενγύθνη ότι ο έλεγχος, που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιαστικό σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύνανται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιαστικά όταν, μεμονωμένα ή συλλογικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις. Ως καθήκον του ελεγκτή, σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης, εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιαστικού σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποσκοπούν ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιαστικού σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να επιτελεστεί συστηματικά, πλάσως, αποκρυπτογραφικά, με τη βοήθεια ηλεκτρονικών συσκευών ή παρακάμψης των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.

Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου του Δήμου. Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύρος των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση. Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. Μετά από άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίσαμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων
Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντίστοιχη του περιεχομένου της Έκθεσης Οικονομικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο με τις συμφωνημένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31.12.2019. Με βάση τη γνώμη που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για το Δήμο Αμπελοκήπων-Μενεμνής και το περιβάλλον του, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιαστικές ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης της Οικονομικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Αθήνα, 10 Σεπτεμβρίου 2020
Αβύς Ευλιανού
Α.Μ. ΣΟΕΑ 12311
Για την RSM Greece A.E. (Α.Μ. 104)

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αμπελοκήπων, 29 Μαΐου 2020
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΥΡΙΖΟΓΛΟΥ ΛΑΖΑΡΟΣ
ΔΑΤ ΑΚ 310200
ΚΑΖΑΝΤΖΙΩΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΔΑΤ ΑΚ 194504
Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΚΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΑΛΧΑΛΑΞ ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ
ΑΡ ΔΑΔΕΙΑΣ Ο.Ε. 07460
Α' ΤΑΞΗ
ΘΕΟΦΙΛΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ
7 251425